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Prvo tradicionalno letno srečanje gozdarskih društev
Zveza gozdarskih društev Slovenije je na zadnjem 
volilnem občnem zboru 21.6.2022 v okviru 
programa aktivnosti obravnavala in potrdila 
predlog izvedbe vsakoletnega srečanja v okviru 
ZGDS v sodelovanju z gozdarskimi društvi in 
drugimi stanovskimi organizacijami. K temu 
nas je spodbudila ugotovitev in dejstvo, da kljub 
številnim strokovnim prireditvam, v Sloveniji 
nimamo tovrstnega letnega dogodka, ki bi v 
enem dnevu in na enem mestu združil in povezal 
gozdarke in gozdarje iz vse Slovenije. Koncept 
srečanj je preplet strokovnih oz. izobraževalnih 
vsebin (vsako leto druga glavna tema), kulturnega 
programa in druženja. Na srečanja se povabi tudi 
druge stanovske organizacije, tako na lokalnem 
kot tudi državnem nivoju. Na občnem zboru 
ZGD je bil podan predlog za prvo srečanje, ki 
bo v mesecu oktobru.

Prvo tradicionalno srečanje se bo odvijalo 
v soboto, 8.10.2022 ob 10. uri pri Polharskem 
domu na Pogorelcu (v Rogu nad Podturnom - 
Občina Dolenjske Toplice). Glavna strokovna 
tema srečanja bodo polhi, njihovo življenje in 
pomen za gozd in ljudi. Srečanje organizira Zveza 
gozdarskih društev v sodelovanju z Gozdarskim 
društvom Novo Mesto. Sodelujejo pa tudi Zavod 
za gozdove Slovenije, podjetje Slovenski državni 
gozdovi, Zavod za varstvo narave in društvo 
Druščina polharjev POLH na Dolenjskem.

Program 1. letnega srečanja gozdarskih 
društev »Polh, gozd in človek«:
•	 10.00 do 10.30 - Prihod udeležencev in uvodni 

pozdrav,
•	 10.30 do 13.30 – Predstavitev Roga, sprehod 

po tematski poti Polharska pot (2 km), pred-
stavitev raziskovalnih ploskev za preučevanje 
življenja polhov, ogled razstave o polhih in  
prikaz priprave polhov.

•	 14.00 – kosilo (golaž, pokušina polhov) in 
druženje.

•	 17.00 – polhanje (postavitev nastav za polhe, 
pobiranje polhov in čiščenje polhov)

Vabila so že bila poslana na naslove gozdarskih 
društev. 
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Slika 1: Polh (foto: J. Konečnik)

Gozdarstvo v času in prostoru


